	№
	Вопрос

	1
	Для кого создаются алгоритмы?

	2
	Операция присваивания в системе КУМИР:

	3
	Решить неравенство: 0,4x2-2x+0,5>0

	4
	Решить неравенство: -2,18x2+1,8x-2,9<0

	5
	Организация повторений в алгоритме называется:

	6
	Команда ветвления используется для:

	7
	Решить неравенство: 2,1x2-1,2x-1,3<0

	8
	Решить неравенство: -1,9x2-1,2x-1,3>0

	9
	Что называется графиком функции?

	10
	Можно ли составить программу вычисления корней биквадратного уравнения?


Вопросы теста в среде 1С.
1 вариант.
Ответы:

	1
	Для кого создаются алгоритмы?

	
	1
	для исполнителя

	
	
	только для роботов

	
	
	только для учащихся

	
	
	для всех, кто умеет читать

	2
	Операция присваивания в системе КУМИР:

	
	
	*)

	
	
	;-)

	
	1
	:=

	
	
	 = 

	3
	Решить неравенство: 0,4x2-2x+0,5>0

	
	
	0,26<x<4,73

	
	
	решений нет

	
	1
	х<0,26 и x>4,73

	
	 
	х - любое число

	4
	Решить неравенство: -2,18x2+1,8x-2,9<0

	
	
	3,8<x<9,4

	
	 
	решений нет

	
	
	х<3,8 и x>9.4

	
	1
	х - любое число

	5
	Организация повторений в алгоритме называется:

	
	
	матрицей

	
	
	воспроизведением

	
	1
	циклом

	
	
	камнем преткновения

	6
	Команда ветвления используется для:

	
	
	создания деревьев

	
	1
	записи условий в алгоритмах

	
	
	просто так

	
	
	не используется

	7
	Решить неравенство: 2,1x2-1,2x-1,3<0

	
	1
	 -0,55<x<1,12

	
	 
	решений нет

	
	
	х<-0,55 и x>1,12

	
	
	х - любое число

	8
	Решить неравенство: -1,9x2-1,2x-1,3>0

	
	 
	 -1,3<x<4,8

	
	1
	решений нет

	
	
	х<-1,3 и x>4,8

	
	
	х - любое число

	9
	Что называется графиком функции?

	
	1
	множество точек, координаты которых удовлетворяют равенству

	
	
	прямая

	
	
	гипербола

	
	 
	линия

	10
	Можно ли составить программу вычисления корней биквадратного уравнения?

	
	
	нет

	
	1
	да

	
	
	не хватит памяти компьютеру

	
	
	не родился еще такой программист


2 вариант.

	№
	Вопрос

	1
	Для чего создаются алгоритмы?

	2
	Определите тип числа 5.7

	3
	Решить неравенство: 0,93x2-1,2x+2,7<0

	4
	Решить неравенство: -1,25x2-2,2x+4,9>0

	5
	Организация принятия решения (выбора) в алгоритме называется:

	6
	Какой цикл работает по условию?

	7
	Решить неравенство: -2,18x2+1,8x-5,3<0

	8
	Решить неравенство: 1,25x2-2,5x+1,1>0

	9
	Что показывает решение квадратного неравенства?

	10
	Можно ли составить программу вычисления корней ax6+bx+c=0?


Ответы:

	1
	Для чего создаются алгоритмы?

	
	1
	для получения результата поставленной задачи

	
	
	для удовольствия

	
	
	для игр

	
	
	для работы на компьютере

	2
	Определите тип числа 5.7

	
	
	цел

	
	1
	вещ

	
	
	лит

	
	
	нет типа

	3
	Решить неравенство: 0,93x2-1,2x+2,7<0

	
	1
	решений нет

	
	
	х - любое число

	
	
	0,3<x<1,92

	
	 
	x<0,3 и x>1,92

	4
	Решить неравенство: -1,25x2-2,2x+4,9>0

	
	
	решений нет

	
	 
	х - любое число

	
	1
	 -3,05<x<1,29

	
	
	x<-3,05 и x>1,29

	5
	Организация принятия решения (выбора) в алгоритме называется:

	
	
	деревом

	
	
	командой повторения

	
	1
	командой ветвления

	
	
	камнем преткновения

	6
	Какой цикл работает по условию?

	
	
	нц 5 раз

	
	1
	нц пока

	
	
	нц кц

	
	
	никакой

	7
	Решить неравенство: -2,18x2+1,8x-5,3<0

	
	
	решений нет

	
	1
	х - любое число

	
	
	 -2,55<x<3,48

	
	
	x<-2,55 и x>3,48

	8
	Решить неравенство: 1,25x2-2,5x+1,1>0

	
	 
	решений нет

	
	
	х - любое число

	
	
	 0,65<x<1,34

	
	1
	x<0,65 и x>1,34

	9
	Что показывает решение квадратного неравенства?

	
	1
	нахождение промежутков, в которых функция принимает положительные или отрицательные значения

	
	
	значение y

	
	
	значение х

	
	 
	положение графика

	10
	Можно ли составить программу вычисления корней ax6+bx+c=0?

	
	
	нет

	
	1
	да

	
	
	не хватит памяти

	
	
	не родился такой программист


